

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **18/09-06-2020 Τακτική Συνεδρίαση** της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Α/ Α	ΘΕΜ Α	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1° Ε/Η/Δ	86	ΣΥΝΑΨΗ ΚΑΙ ΑΝΑΘΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΠΑΡΑΛΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ ».	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Τη λήψη απόφασης για σύναψη και ανάθεση δημόσιας σύμβασης για εκτέλεση εργασιών καθαρισμού (καθαρισμός, διάστρωση και επιπεδοποίηση των ακτών κλπ), η οποίες θα περαιωθούν εντός διαστήματος σαράντα (40) ημερών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και θα γίνουν με τη χρήση ειδικών μηχανημάτων (ακτοκαθαριστή, φορτωτή εκσκαφέα κλπ) στις παραλίες Βατερών, Πέτρας, Ανάξου, Ερεσού, Νυφίδας, Σκάλας Καλλονής, Μεντουσίου Παρακοίλων, Ψιριάρας Μήθυμνας, Τσόνια, Γαβαθά, Σιγρίου του Δήμου μας, όπως αναφέρεται στη σχετική υπ. αριθμ. 48/2020 μελέτη της Δ/σης Περιβάλλοντος και Πολεοδομίας.
2	1° Η/Δ	87	ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΚΤΕΟ	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνει την εξειδίκευση της απαιτούμενης πίστωσης των 1.241,00 ευρώ με ΦΠΑ 17% για «Υπηρεσίες τεχνικού ελέγχου οχημάτων» από τον Κ.Α.Ε. 00.6331.0001 του προϋπολογισμού έτους 2020, για την απευθείας ανάθεση υπηρεσιών τεχνικού ελέγχου των δημοτικών οχημάτων σε Ιδιωτικό ΚΤΕΟ.

3	2 ^ο Η/Δ	88	«ΕΓΚΡΙΣΗ 1ου ΚΑΙ 2ου ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ Ν.Π.Δ.Δ. ΑΥΤΟΥ».	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Α) Εγκρίνει το από 28/05/2020 1ο Πρακτικό, ηλεκτρονικής αποσφράγισης και αξιολόγησης δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικών προσφορών, του ανοιχτού διεθνούς ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών Δήμου Δυτικής Λέσβου και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτού».</p> <p>Β) Εγκρίνει το από 01/06/2020 2ο Πρακτικό, ηλεκτρονικής αποσφράγισης και αξιολόγησης οικονομικών προσφορών και ανάδειξης προσωρινών αναδόχων, του παραπάνω διαγωνισμού.</p> <p>Γ) Εγκρίνει τις οικονομικές προσφορές και την κατάταξη αυτών κατά τμήμα του διαγωνισμού, με βάση το οριζόμενο στη διακήρυξη κριτήριο κατακύρωσης και σύμφωνα με τα παραπάνω πρακτικά.</p> <p>Δ) Ανακηρύσσει προσωρινούς αναδόχους κατά τμήμα του διαγωνισμού, σύμφωνα με τα παραπάνω πρακτικά.</p>
4	4 ^ο Η/Δ	89	ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΔΑΠΑΝΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ “ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ (ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΟΥΜΟΥΡΙΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ).	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 6.450,00 € σε βάρος του ΚΑ 25.6272.0001 με τίτλο «Επισκευή και Συντήρηση Εγκαταστάσεων και Δικτύων Άρδευσης» του προϋπολογισμού του Δήμου Δυτικής Λέσβου οικονομικού έτους 2020 προκειμένου να μπορέσουμε να προβούμε στην εκτέλεση σχετικών εργασιών σε συγκεκριμένα σημεία των αρδευτικών δικτύων που παρουσιάζουν έκτακτες βλάβες (Καθαρισμός γεώτρησης στην περιοχή Σουμούρια Καλλονής).</p>
5	5 ^ο Η/Δ	90	ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 2.250,00 ευρώ σε βάρος του ΚΑ 30.7134.0001 με τίτλο «Προμήθεια προγραμμάτων λογισμικού για τις ανάγκες των υπηρεσιών», του προϋπολογισμού του Δήμου</p>

			ΔΑΠΑΝΗ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ FINE/ADAPT.	Δυτικής Λέσβου οικον. έτους 2020 προκειμένου να μπορέσουμε να προβούμε στην προμήθεια μεμονωμένων προγραμμάτων που προέρχονται από διαφορετικούς κατασκευαστές.
6	6 ^ο Η/Δ	91	ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ : ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΣΕ ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ ΚΤΙΡΙΟ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΟΝΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Α) Την έγκριση του από 04/06/20 Πρακτικού κλήρωσης του έργου του θέματος . Β) Τον ορισμό Επιτροπής Προσωρινής Παραλαβής του έργου με τίτλο: ««Κατεπείγουσες εργασίες εσωτερικής διαρρύθμισης και εγκατάστασης μονάδας κλιματισμού σε μισθωμένο κτίριο στην Καλλονή για την στέγαση των Υπηρεσιών του Δήμου Δυτικής Λέσβου» , η οποία θα αποτελείται από τα μέλη:
7	7 ^ο Η/Δ	92	ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ : ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Α) Την έγκριση του από 04/06/20 Πρακτικού κλήρωσης του έργου του θέματος . Β) Τον ορισμό Επιτροπής Προσωρινής Παραλαβής του έργου με τίτλο: ««Κατεπείγουσες εργασίες εσωτερικής αναδιαρρύθμισης Δημοτικού κτιρίου (Λέσχη) στην Καλλονή για την στέγαση των Υπηρεσιών του Δήμου Δυτικής Λέσβου» , η οποία θα αποτελείται από τα μέλη:

			ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ Σ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ (ΛΕΣΧΗ) ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΟΝΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ.	
8	8 ^ο Η/Δ	93	ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ : ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ Σ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Α) Την έγκριση του από 04/06/20 Πρακτικού κλήρωσης του έργου του θέματος . Β) Τον ορισμό Επιτροπής Προσωρινής Παραλαβής του έργου με τίτλο «Κατεπείγουσες εργασίες εσωτερικής αναδιαρρύθμισης κτιρίου του Δημαρχείου του πρώην Δήμου Καλλονής για την στέγαση των Υπηρεσιών του Δήμου Δυτικής Λέσβου» . η οποία θα αποτελείται από τα μέλη:

Καλλονή, 9 Ιουνίου 2020

**Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Δυτικής Λέσβου**

ΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

